

15日助阵“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会 姜育恒要唱到70岁

在许多歌迷的翘首期待下,“阔别”乐坛7年的姜育恒近日推出全新国语专辑《爱的痕迹》。不过,郑州歌迷马上就可以现场近距离聆听姜育恒的歌声了,由本报主办的“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会将于12月15日在河南省人民会堂举行,姜育恒将为“旭日阳刚”两位歌坛新晋人气组合加油助威。

沉淀7年又出专辑 姜育恒要唱到70岁

出道以来,姜育恒在广大歌迷心中一直保持着忧郁、沧桑、孤独的形象和感觉,直到现在,这样的形象仍深深地印刻在大众的心中。此番经过7年的沉淀,姜育恒携手音乐大师们一起用音乐“写历史”,再创经典歌曲。在这张新专辑中,姜育恒不仅献歌给爱人和女儿,还特别翻唱了经典歌曲《烛光里的妈妈》,在感恩节献给了自己的母亲。

也许是因为7年未发专辑,姜育恒感慨万分。他说,在如今不景气的唱片环境下,自己下一张专辑还不知何时能出,“不过,我想我会坚持下去的,我希望在70岁时还能举办一场内容丰富的大型演唱会”。



“旭日阳刚”

央视大舞台等着“旭日阳刚” 兔年春晚、网络春晚都有戏

说到由王旭和刘刚组成的“旭日阳刚”,可以说是今年的乐坛神话。上个月在上海举行的“怒放”演唱会上,除了罗大佑、唐朝、许巍、郑钧等著名歌手外,这个“农民工”组合在汪峰的邀请下一起登台演唱了《春天里》,并且引发了现场气氛的高潮。这个由29岁地下通道歌手和44岁仓库搬运工组成的“旭日阳刚”组合因为一段在10平方米租住屋里录制的翻唱《春天里》的手机视频成为今年的网络红人。当网络照进现实,“旭日阳刚”又迅速成了现实中的红人,受到《人民日报》、人民网、央视等主流媒体关注。本报记者也不断接到各地媒体同行的电话,想要对他们进行专访。

整个11月,“旭日阳刚”都忙忙碌碌。月初,“旭日阳刚”组合上了央视新闻频道,又登上央视《星光大道》摘得周冠军。11月27日,在央视《星光大道》上,“旭日阳刚”夺得月冠军。如果最终能夺得年度总冠军,那就意味着他们将在央视兔年春晚和广大观众见面。

除了有望登上兔年春晚的舞台,“旭日阳刚”还有机会在央视的另一个舞台上亮相。在各大地方卫视纷纷宣布举办网络春晚之时,央视终于也按捺不住,首次降低身段,加入网络春晚大军。日前,央视高调决定,将举办首届“央视网络春晚”,从明年大年初一进行到大年初六,并面向社会发出征集令,从民间发掘大量有才华的达人,为“草根”们提供展示才艺的舞台。

据悉,“央视网络春晚”征集令发出后,许多网友踊跃上传节目视频。“旭日阳刚”作为网友力挺的热门,有望加入央视网络春晚的阵容。

现在,“旭日阳刚”正在全力以赴准备12月15日在河南省人民会堂举行的“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会,他们希望把自己最完美的一面展现在家乡父老面前。除了姜育恒大哥外,这次郑州的演唱会上,大家还可以听到央视《星光大道》群星杨光、玛利亚、阿尔法、叶明明等人的美妙歌声。



姜育恒

《星光大道》群星演唱会

时间:12月15日 地点:省人民会堂
主办单位:郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司

主办电台:郑州电台FM88.9

网络支持:中原网 大河网

指定娱乐机构:郑州新卡丁演艺酒城 海信智能3D LED 邀您畅享精彩一刻

票价(元) 180,380,580,780,980,VIP(1180)

郑州售票电话

总票房:粤海酒店(二七店)9001室
60308888 转 9001 400-6909-879
69195976

中演票务通 60918162 中国联通 114
大河票务网 96211 河南人民会堂
65926069



吕良伟与华谊兄弟在《非你莫属》中抢人才 华谊兄弟艺人助理待遇曝光

有权威数据显示,今年我国求职人群达4000万,潜在“跳槽者”达3500万,其中80、90后成为新一代待业主体。面对这一社会问题,天津卫视推出国内首创另类大型职场招聘真人秀节目——《非你莫属》。

《非你莫属》节目请来了央视著名主持人张绍刚,用机智幽默的主持方式掌控全局。由国内顶级的演艺、广告、公关等各大领域最出类拔萃的公司最杰出的管理者组成12位猎头天团现场招聘,心理老师、职业规划师坐镇指导,5位应聘者各展奇招,接受最犀利、最无情的严格挑选。在已经播出的几期节目中,各路选手中不乏伪娘、模特这样的话题人物,同样有话题的德云社“大老板”郭德纲也在上期节目中来挑选适合德云社的人才。

在本周日(12月5日)9点10分播出的这期节目中,大家会看到久违的香港演员吕良伟。吕良伟最近虽然淡出荧屏,但是他并没有离开娱乐圈,现在还自组公司从事幕后工作。本期节目中,吕良伟将和华谊兄弟公司高管以及“故事大王”郑渊洁的公子郑亚旗等人一起在《非你莫属》同场招聘人才,其中华谊兄弟公司还透露了内部员工的薪金待遇。大学毕业的遥遥成功“搞定”了华谊兄弟提供的职位——艺人助理,5000元底薪+500元/集的劳务费。

本期的选手中有一位特别女生,就是曾在《爱出色》中大尺度与刘烨对戏的美女凯迪,她的条件得到了各大老板的一致称赞。她本人对配音情有独钟,将现场模仿林志玲的娃娃音、田震的中性嗓音以及宋丹丹的乡土味。

林韬



凯迪上演模仿秀

聚焦央视春晚

老面孔太多!节目都是老一套!每年央视春晚播出后总能听到这样的评价,甚至还有网友“评选”了“春晚十大钉子户”,“虚心受教”的春晚导演组决心改变这种状况。

主打“家和”春晚邀明星家庭 张柏芝一家有望登春晚舞台

还有两个月就要迎来兔年春晚了。昨日,记者从央视知情人士处获悉,今年春晚的主题之一是“家和万事兴”,导演组有意邀请演艺世家同台亮相,如香港演员谢霆锋、张柏芝夫妇及儿子Lucas,或者是王菲、李亚鹏一家。另外,黄磊、孙莉、陈凯歌、陈红、张国立、邓婕、蒋雯丽、顾长卫等明星家庭都有可能受邀亮相。

不过,这位知情人强调,春晚变数太多,甚至到最后一刻都有可能被拿下,因此谁也不能确保必上无疑。

《婚姻保卫战》主创或演情景剧 吴秀波因“冷”落选

据悉,兔年春晚铁定会邀请一批影视演员参加,继海清、黄海波将参加春晚三审的消息公布后,《婚姻保卫战》的演员也有望受邀登台春晚。

据知情人士透露,热播剧《婚姻保卫战》的主创人员黄磊、佟大为、刘金山、马伊琍等,将以情景剧的方式唱、跳结合,并演唱《婚姻保卫战》主题曲,不过春晚剧组会对歌词做一些改编。

之前有传言称吴秀波将亮相春晚,知情人表示,春晚剧组不会邀请热播剧《黎明之前》的主创,因为该剧气质太冷,与春晚热闹、和谐的整体气氛不符。

宋丹丹可能演海清婆婆

记者了解到,《媳妇的美好时代》的导演刘江已经被秘密召进春晚导演组,他将全程把控这台情景喜剧,选择电视剧的哪个桥段改编目前还在斟酌,这个节目将在12月8日三审时揭开真面目。记者从导演组获悉,“媳妇”上春晚,不能缺的一个重要角色是“婆婆”,但前段时间,在《媳妇的美好时代》中有出色发挥的“婆婆”柏寒被查出患有良性肿瘤,其身体状况是否能适应春晚高强度的彩排节奏,还是一个未知数。春晚导演组目前还想到另外一个方案——游说曾多次与赵本山搭档的宋丹丹回归,让宋丹丹来演婆婆。导演组正在做宋丹丹的思想工作,希望近年缺席春晚的她能够回归。

档期紧 周杰伦不来了

兔年春晚的歌舞类节目也在力邀新面孔。昨天,记者获悉,台湾选秀出身的小天王萧敬腾将替代周杰伦上春晚。原来导演组是希望周杰伦再上春晚的,不过非常不巧,周杰伦在春节期间要宣传他的好莱坞处女作《青蜂侠》,档期上无法配合,而此时华纳唱片力推萧敬腾上春晚,春晚导演组觉得可以让这位来自台湾《超级星光大道》节目的选手与央视《星光大道》的选手进行跨界合作,所以萧敬腾上春晚的机会很大。

央视破例奉上“小春晚”

李瑞英有望主持

在烹制一年一度春晚大餐的同时,央视将破例在2010年12月31日先行奉上一台“小春晚”。

昨天,本报记者获悉,央视将抽身加入今年的跨年大战,举办一台“央视群星跨年盛典”,而晚会主打“小春晚”的概念。此前传闻将上兔年央视春晚的F4,目前已基本确定提前亮相“小春晚”。

除了表演嘉宾,主持人方面也是大牌云集,央视《新闻联播》的节目播音员李瑞英也极有可能主持这台晚会。

周萌